



Програма тренінгу

«Надання послуг з тестування на ВІЛ за ініціативою медичного працівника в закладах охорони здоров'я»

Тренінг проводиться в рамках реалізації проекту USAID «REACH 95: Доступність якісних послуг з ВІЛ в закладах охорони здоров'я України», що впроваджується міжнародною організацією PATH

Дата проведення: 17 травня 2024 р.

Місце проведення: м.Чернігів, готель Riverside, вул. Шевченка, 103-а.

Учасники:

Головні медичні сестри ЗОЗ Чернігівської області, які координують надання послуг з тестування на ВІЛ за ініціативою медичного працівника.

Тренери:

- **Тесленок Ірина Григорівна** - завідувач відокремленого структурного підрозділу (ВСП) «Центр протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та гепатитів» КНП «Чернігівська обласна лікарня», регіональний координатор проекту «REACH95».

Запрошений експерт:

- **Кіяновська Ірина Леонідівна** - біолог-лаборант ВСП «Центр протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та гепатитів» КНП «Чернігівська обласна лікарня».

Метатренінгу: покращити рівень знань середніх медичних працівників Чернігівської області з питань надання послуг з тестування на ВІЛ (ПТВ) за ініціативою медичного працівника шляхом організації та відпрацювання практичних навичок тестування на ВІЛ.

Завдання тренінгу:

- Ознайомити учасників з основними тенденціями розвитку епідемії ВІЛ-інфекції в світі, в Україні та в Чернігівській області та просування до виконання цілей 95-95-95.
- Обговорити вплив стигми та дискримінації на епідемію ВІЛ-інфекції.
- Ознайомити учасників з принципами надання послуг з тестування на ВІЛ за ініціативою медичного працівника, етапами дотестового інформування та післятестового консультування під час надання ПТВ.
- Відпрацювати навички тестування на ВІЛ швидкими тестами та правильну інтерпретацію результатів тестування на ВІЛ.

- Відпрацювати заповнення обліково-звітної документації щодо надання послуг з ВІЛ.
- Ознайомити учасників з можливістю отримання післяконтактної профілактики при аварійній ситуації на робочому місці.

Навички та знання, які будуть отримані та відпрацьовані під час тренінгу:

1. Розуміння епідеміологічних та основних клінічних аспектів ВІЛ-інфекції.
2. Вивчення алгоритму надання послуг на ВІЛ.
3. Вивчення підходів до проведення дотестового інформування та післятестового консультування під час тестування на ВІЛ за ініціативою медичного працівника.
4. Відпрацювання навичок тестування на ВІЛ швидкими тестами за ініціативою медичного працівника.
5. Вивчення правильної інтерпретації результатів тестування на ВІЛ швидкими тестами. Визначення помилок при тестуванні.
6. Набуття навичок щодо заповнення обліково-звітної документації стосовно надання послуг з тестування на ВІЛ.
7. Отримання знань щодо постконтактної профілактики ВІЛ.

Час	Зміст	Тренери
08:40-09:00 20 хв.	Реєстрація учасників.	
09:00-09:40 40 хв	Відкриття тренінгу. Представлення мети, завдань та огляд програми тренінгу. Представлення тренерів. Знайомство. Правила групи. Очікування учасників від тренінгу.	Ірина Тесленок
09:40-10:10 30 хв.	Сесія 1. Особливості епідемії ВІЛ-інфекції у світі, в Україні та в Чернігівській області. Просування до виконання цілей ЮНЕЙДС «95-95-95». <i>Презентація, вправа, мозковий штурм.</i>	Ірина Тесленок
10:10-10:50 40 хв.	Практичне заняття 1. Стигма й дискримінація - бар'єри в подоланні епідемії ВІЛ-інфекції. <i>Презентація, вправа.</i>	Ірина Тесленок
10:50 – 11:10 20 хв.	Перерва на каву	
11:10-12:00 50 хв.	Сесія 2. Базова інформація про ВІЛ-інфекцію: вірогідність та ризики інфікування, шляхи передачі, перебіг хвороби, основи лікування. <i>Практична вправа: «Міфи та Правда» щодо ВІЛ.</i>	Ірина Тесленок
12:00 – 12:30 30 хв.	Сесія 3. Послуги з тестування на ВІЛ. Принципи 5С. Показання для обстеження на ВІЛ за ініціативою медичного працівника. <i>Презентація, вправа.</i>	Ірина Тесленок
12:30 – 13:10 40 хв	Сесія 4. Основи дотестового інформування та післятестового консультування під час надання послуг з тестування на ВІЛ за ініціативою медичного працівника.	Ірина Тесленок

Час	Зміст	Тренери
	<i>Презентація, вправа.</i>	
13:10 – 14:10 60 хв.	Перерва на обід	
14:10 – 15:00 50 хв.	Сесія 5. Діагностика ВІЛ-інфекції. Алгоритм тестування швидкими тестами на ВІЛ за ініціативою медичного працівника в закладах охорони здоров'я. <i>Презентація, вправа.</i>	Ірина Тесленок
15:00 – 15.40 40 хв.	Практичне заняття 2. Демонстрація тренером та відпрацювання процедури тестування на ВІЛ швидкими тестами для визначення антитіл до ВІЛ. Визначення помилок при тестуванні ШТ на ВІЛ з учасниками.	Ірина Кіяновська
15:40 – 16:00 20 хв.	Перерва на каву	
16:00 – 16.30 30 хв.	Сесія 6. Основні права та обов'язки людей, що живуть з ВІЛ. <i>Робота в групах.</i>	Ірина Тесленок
16:30 – 17:00 30 хв.	Практичне заняття 3. Обліково-звітна документація щодо надання послуг з тестування на ВІЛ. Демонстрація відео ролику щодо внесення даних до модулю з тестування на ВІЛ в ІС МСЗХ.	Ірина Тесленок
17:00 – 17:30 30 хв.	Сесія 7. Постконтактна профілактика ВІЛ при аварійній ситуації на робочому місці. <i>Презентація. Аналіз ситуаційних завдань.</i>	Ірина Тесленок
17:30 – 18:00 30 хв.	Підбиття підсумків та завершення тренінгу.	Ірина Тесленок

Резюме

Тесленок Ірина Григорівна

Дата народження: 28.11.1975

Контактний телефон: +380632834450,

Електронна адреса: teslenokira75@gmail.com

Я, Тесленок Ірина Григорівна, 1975 року народження, в 1999 році закінчила Сумський Державний університет, медичний факультет за спеціальністю лікувальна справа. З 1999 по 2000 рік пройшла інтернатуру за спеціальністю «Терапія» і працювала терапевтом в Чернігівській центральній районній лікарні. В 2001 році пройшла спеціалізацію з « Інфекційних хвороб» і з жовтня 2001 року по липень 2018 року працювала завідувачкою інфекційного відділення Чернігівської центральної лікарні, по сумісництву (0,5 посади) працювала лікарем-інфекціоністом кабінету «Довіра», з 2004 року по теперішній час займаюсь лікуванням ВІЛ-інфікованих хворих. З серпня 2018 року переведена на посаду завідувача амбулаторно-поліклінічного відділення центру протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу КНП «Чернігівський обласний медичний центр соціально значущих та небезпечних хвороб» ЧОР, (м. Чернігів), з 01.09.2021 року по 30.11.2022 року - медичний директор з протидії

ВІЛ-інфекції/СНІДу та гепатитів КНП «Чернігівський обласний медичний центр соціально значущих та небезпечних хвороб» ЧОР, в результаті реорганізації закладу з 01.12.2022 року переведена на посаду завідувача ВСП «Центр протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та гепатитів» КНП «Чернігівська обласна лікарня»ЧОР де працюю по теперішній час. В 2019 році закінчила Чернігівський національний технологічний університет за спеціальністю «Менеджмент» і отримала ступінь магістра за спеціальністю «Управління і адміністрування у сфері охорони здоров'я».

Я є позаштатним експертом Управління охорони здоров'я Чернігівської ОДА з протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та гепатитів.

Загальний лікарський стаж за фахом «Інфекційні хвороби» - 23 роки.

Маю вищу кваліфікаційну категорію по інфекційним хворобам.

З серпня 2018 року була координатором АРТ по Чернігівському регіону. З жовтня 2018 року є керівником регіональної мультидисциплінарної команди (МДК) з безперервного підвищення якості/Lead of regional CQI MDT у Чернігівській області в рамках проекту «Посилення спроможності лікування ВІЛ/СНІД в Україні згідно з Надзвичайним планом Президента США по боротьбі зі СНІДом (PEPFAR)». Це питання є цікавим для мене особисто і знаходиться в сфері моїх професійних інтересів.

В 2019 році проходила стажування на базі CHIP-Centre for Excellence of Health, Immunity and Infections, the WHO Collaborating Centre on HIV and Viral Hepatitis in collaboration with WHO Country Office in Ukraine and PEPFAR.

Організую та проводжу семінари для інфекціоністів та працівників кабінетів «Довіра» області, навчання на робочому місці. Вхожу до складу фахівців, які здійснюють моніторингові виїзди у райони та міста області з питань ВІЛ-інфекції/СНІДу та ко-інфекції ВІЛ/ТБ.

Маю досвід підготовки аналітичних звітів, довідок, презентацій, методичних рекомендацій, звітних форм, співпраці з урядовими і неурядовими організаціями. Вмію працювати з точною інформацією. Дисциплінована, уважна до деталей. Маю достатній рівень знань у сфері ВІЛ-інфекції/СНІДу та туберкульозу. Володію навиками роботи на комп'ютері. Високий рівень комп'ютерної грамотності (Word, Microsoft Excel). Професійно володію навиками роботи в Єдиній електронній системі епідемічного та клінічного моніторингу поширення ВІЛ-інфекції. Маю досвід роботи з електронними інструментами моніторингу та оцінки, щомісячно складаю ЕІ руху антиретровірусних препаратів по області. Вільно володію державною мовою та російською, англійською та польською зі словником.

В команді фахівців закладу приймаю участь у підготовці щорічного інформаційного бюлетеня «ВІЛ-інфекція в Чернігівській області». Маю досвід з розробки локальних протоколів, СОПів, маршрутів пацієнта.

Особисті якості: відповідальність, організованість, працелюбність, бажання працювати. Для мене є надзвичайно важливим націленість на результат при вирішенні поставлених завдань у впровадженні даного напрямку та робота в команді професіоналів.

Завдувачка ВСП «Центр протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та гепатитів» КНП «Чернігівська обласна лікарня» ЧОР.